Zjednodus:

RozloZ na soudin:

L] (4x+7)+(5-7x)= 6. | 8x~10y=
Zjednodus: Rozloz na soudin:
2. (2x2y+xy2)—(5x2y+xy2): 17. | 9x* —6x =
Zjednodus:
3. (grszj-(—ﬂrzs} = 18. inc‘ntz;cgi_n?os::éin:
2 3
Zjednodus: RozlozZ na soudin:
4 | (c05x+0,25y ~1)-(~4b)= 19.| 20a’b’c® —36a’bc’ =
Zjednodus: RozlozZ na soudin:
5 | _2a(1-a)+a(6a—5)= 20. | 45xy*z’ —15x*yz? + 30x’y’z*=
Zjednodus: RozloZ na soudin:
6. (—6a)-(4a2 —3a—7): 21. | 90x°%y® +150x*y° —120x°y*=
Zjednodus: Rozloz na soucin:
7. x(x—y)—y(y+x)= 22. | 3ab+3ac+3ad =
8. Zje;jnoduéz: , 23, Rozloz na soucCin:
9x? — (3% +6x —7)+(2x —3)~5x —x? = 48a°b’ —36a‘b? =
Zjednodus: Rozloz na soudin:
> (2x2y +xy2)—(5x2y+xy2)= 24. | alx+3)+b(x +3)=
Zjednodus: Rozloz na soucCin:
10| _(7-3x)—(-2x+4)= 2| x(5+y)+5+y=
Zjednodus: Vytkni pred zavorku Cislo -1:
11| (Lo8xy®)-(-5x?y)- 26. (5a+3)=
Zjednodus: Vytkni pred zavorku cislo -1:
12| _5a2.a3 - 2b) = 27. (5a+6)-
Zjednodus: Vytkni pred zavorku cislo -1:
131 6x3y2 1 (-6x7y) = B Cx? 1 2x-3)=
Zjednodus: Vytkni pred zavorku cislo -1:
141 45x5 : 3x3 = 2 (2x2-7)=
Zjednodus: Vytkni pred zavorku cislo -1:
15 | (a2pd) = 30. (xt-2)=




